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Την κατανόηση και υποµονή κατοίκων και οδηγών που µετακινούνται καθηµερινά από και προς το

Νοσοκοµείο Γ.Παπανικολάου και τις περιοχές Ασβεστοχωρίου, Εξοχής και /Χορτιάτη, ζητά ο δήµος

Πυλαίας – Χορτιάτη µε αφορµή τις κυκλοφοριακές ρυθµίσεις που θα προκύψουν λόγω της συνέχισης

της κατασκευής του στρατηγικού έργου σύνδεσης της “αποχέτευσης των οικισµών Χορτιάτη και

Ασβεστοχωρίου”, µε την ΕΥΑΘ.

Οι εργασίες κατασκευής υπόγειων αγωγών αποχέτευσης βαρυτικού και καταθλιπτικού δικτύου, θα

συνεχισθούν από την ερχόµενη Τετάρτη 6 Οκτωβρίου επί της επαρχιακής οδού Θεσσαλονίκης-Πεύκων-

Ασβεστοχωρίου-Εξοχής-Χορτιάτη και θα γίνονται τµηµατικά και ανά φάση µήκους 500µ περίπου. Κατά

την έναρξη του έργου θα αποκλειστεί το τµήµα της οδού Δηµοκρατίας στον οικισµό Ασβεστοχωρίου,

από την συµβολή της µε την οδό Μακεδονοµάχων έως τη συµβολή της µε την οδό 25  Μαρτίου.

Στο Ασβεστοχώρι, καθόσον θα διαρκούν οι εργασίες επί της εν λόγω επαρχιακής οδού εκτρέπεται η

κυκλοφορία όλων των οχηµάτων, στο µήκος του τµήµατος όπου πραγµατοποιούνται εργασίες, εκτός

από τα λεωφορεία του ΟΑΣΘ και τα οχήµατα ανάγκης (ασθενοφόρα, πυροσβεστικά οχήµατα κτλ).

Οι οδηγοί από και προς το Νοσοκοµείο Παπανικολάου, τους οικισµούς Ασβεστοχωρίου, Εξοχής και

Χορτιάτη, θα εξυπηρετούνται κυρίως µέσω της Επαρχιακής οδού Χορτιάτη – Πανοράµατος – Πυλαίας και

εναλλακτικά για επιβατικά οχήµατα µέσω της δασικής οδού του Φιλιππείου, στις οποίες έχουν ήδη

τοποθετηθεί πληροφοριακές πινακίδες για την ενηµέρωση τους. Πινακίδες ενηµέρωσης των οδηγών για

τις νέες κυκλοφοριακές ρυθµίσεις, έχουν τοποθετηθεί επίσης και στους κόµβους Νεαπόλεως,

Επταπυργίου και Πυλαίας της Περιφερειακής Οδού Θεσσαλονίκης.
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ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΩΝ ΠΕΝΤΕ (5) ΦΑΣΕΩΝ συνολικού µήκους 2,2 χλµ, σύµφωνα µε την 58803/26-4-21

αποφ. ΔΙΠΕΧΩΣ (ΦΕΚ-1886Β’/11-5-21), που αφορούν τον οικισµό Ασβεστοχωρίου, µε αφετηρία την

Τετάρτη 6 Οκτωβρίου αφορούν το τµήµα της εν λόγω επαρχιακής οδού Θεσσαλονίκης – Πεύκων –

Ασβεστοχωρίου – Εξοχής – Χορτιάτη από την είσοδο του οικισµού Ασβεστοχωρίου από τα Πεύκα έως

την έξοδο του προς την Εξοχή.

Ο Δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη µε τακτικές ανακοινώσεις του στον Τύπο θα ενηµερώνει ΕΓΚΑΙΡΑ τους

οδηγούς και τους κατοίκους της περιοχής για την εξέλιξη των εργασιών σε κάθε φάση του έργου.
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